
OVERALL EVENT RATED 5.0 OUT OF 5 STARS

Eating for a
Lifestyle

36% attended this event for their
personal enrichment & curiosity

100% agree that the information from
today's training will be useful for them to
access in the future or share with others

Thoughts and Feedback

"This event was very informational and
educational. I am extremely glad I attended"

"I appreciate this presentation very much. I
would like to attend more. Thank you for your

service!"

"This was fabulous!"

55% were cancer survivors/patients
or friends/family of cancer patients


